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Name:

158 responses

Chavan Shivani Shankar

Simu Sinha

Shreshta

Arpita G Biradar

Rakshita Ramesh Anigol

Vaishnavi Sharad Patil

Shreyas Gaikwad

Alaisha Susan Cherian

Nandini Rathi

Laxman

Sahil Tapdiya

Catherine

Apurva Yadav

Shriya

Sakshi hanmant Jamdade.

Lele Gunesh Sadanand

Shreya Udaykumar

Akshata Patil

Shrinivas jadhav

Vaishnavi Behera
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Vedant Gaikwad

Mugdha Milind Kakade

SHARATH SAGAR

Tanmay Bhanavse

Nazreen Nagur

Nale Sayali Dadaso

Spoorti

Aniket sangshetti

Sakshi Varma

Reena Pawale

Vrishank Hottigimath

Poonam Ratnaparkhi

Lehar Srivastava

SONAL PANDURANG SHINDE

Rohit Anil Suryawanshi

Aditya Nimbalkar

Snehal Pandurang Bharmal

Sharvari Kadu

Prathamesh Madhukar Pawar

Riya Srishti

Zeba Fatima

Sanika Lokare
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Shinde prathmesh subhash

Vaibhavi Divate

Tanaya Mangesh Yadav

Shivam kumar choudhary

Chavan Sanika

Tanay Chakote

Bhavana Patil

Srushti Chougule

T. Prachetan Reddy

MADHURA H LELE

Pooja Mahesh Dangare

Aaditi Pendse

Vaishnavi Mhaske

Sanika mane

Aishwarya Pachore

Pooja S Gudimani

Aditya Anil Mali

Shubham More

Suyash Mali

Rushi Rajendra Kadam

Suraj Somnath Jadhav

Vedantika Sandip Ghadge
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Neha Sukumar Patil

Obed Lawoey

Shravani done

Sangram patil

Mrunal Jadhav

PREETI BABU KATAGI

Aishwarya Matti

Sanatkumar Rajkumar Bedkyale

Vinay Terdal

Pranjali Vinit Deshpande

Pranjali jadhav

MEHAK JASORIA

Apeksha Nimbalkar

Varsha tukaram jadhavar

Rajesh gupta

Sharyu Ganesh Bulbule

Karishma Mujawar

Bhosale Anuja Anil

Ashwini hanmant khandekar

Uday Mirashi

Mansi Sanjay Mahale

Sanket Adate
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Veeresh

Shaikh Muneeb Ahmedmubeen

Zeeshan Ahmad

Aniket patil

Abirami shaji

Kanhaiya sunil agarwal

Ashish Tryambake

Prachi waichal

Shreya Uppin

Vaishnavi Suryavanshi

Medha Moreshwar Gurav

Snehal pawar

Vishwavasu Purohit

Nandini Kadadas
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Date of Feedback form filled

158 responses

Aug 22 16 17

Mar 2000 17

Nov 2000 7

Apr 2001 11 28

Aug 2001 19

Oct 2001 24

Aug 2002 20

Apr 2003 13

Aug 2003 30

Aug 2022 16 143 17 4

Kindly Tick (√) the appropriate response:

Curriculum taught was contemporary

158 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly dis agree
Not sure

17.1%

74.1%
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Teaching – Learning methods helped to learn the subject/s

156 responses

the knowledge and skills learnt are relevant to the profession

156 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
Not sure

73.1%

25.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
Not sure

67.9%

30.8%
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Syllabus points & topics that needs to be condensed. Justify with the reasons

64 responses

.

-

No

Nothing

None

.

Yes

Not any

Along with University exam Points, AIPGET points should also taught.

All is ok

Yes

Pharmacology

Nil

Pharmacology..it's very confused

Some of the topics taught in samhita's which now in this Era are not much needed should be
condensed. For example ch- 6, 7, 25, 26 etc. Only topics from such chapter which can be used
in these times and are practically relevant should be taken into consideration. Subjects are
needed to be upgraded.

Nothing significant

No.

No need to condense

Not needed
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Not Needed

Nothing to be changed... the teaching method is best

Nothing

All the syllabus was upto mark and sufficient for studying

All topics were taught thoroughly and explained in detailed manner

No sir / medam

No as such

No.

Ayurvedic part not having practical use should be condensed.

Some of the old part which is unwanted, which does not have pratical use should be
condensed.

Not any

Regarding anatomy applied aspects should be more condensed

Help to easily revision

Yes because more the syllabus more confusion and burden will be there

_

Philosophical part of ayurveda

No such topics
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Syllabus points & topics that needs to be expanded. Justify with the reasons

67 responses

.

-

No

None

Nothing

Nothing

Clinical applications

Not any

.

Shlokas

High weightage topics should be expanded which are focused by examiners for preparing
AIPGET Question paper.

All

All is ok

Nil

N.A.

Shlokas

Clinical applications of particular topic of subjects.

No.

Yes we want in elaborate form

Shlokas to be explained.
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Not needed

Not Needed

Not any

Charak samhita should be manditory will be very useful

Prakruti examination doing practically 

As it is necessary to understand it for giving treatment

Explanation was up to point and easy to understand

No sir / Medam

No as such

No.

Modern part should be expanded. Since modern part is highly useful in clinical and diagnosis
aspects.

modern part should be expanded and explored more in this current world, So that we can
compete more efficiently, ahead in our career. More modern methods should be taught.

Modern should be elaborate more as compared to Ayurvedic. Modern in more useful in clinical
aspects

Regarding physiology integrated teaching should be there

Yes because of increasing the depth of knowledge

Yes because of increase of depth of knowledge

Easily understand

Some points and topics are very important to deal with so they need to be expanded

_

Clinical aspects of physiology

No
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Yes

Teaching hours for Theory classes

155 responses

Teaching hours for practical  classes:

154 responses

Clinical exposure during your post graduation  was sufficient

129 responses

Copy

adequate
inadequate
excess

10.3%

82.6%

Copy

adequate
inadequate
excess

90.9%

Copy

strongly agree
agree
Disagree
Strongly disagree
not sure

12.4%

27.9%11.6%

44.2%
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The  Execution of the curriculum was  appropriate

154 responses

Assessment methods motivated you to acquire knowledge & skills

153 responses

Faculty helped in career guidance

154 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
not sure

20.1%

76%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
Not sure

24.2%

73.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly agree
Not sure

17.5%

12.3%
65.6%
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Training helped Post graduates to  become competent

126 responses

Co curricular activities helped in learning newer aspects

151 responses

Extra- curricular activities helped to develop the personality

153 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly Agree
Not sure

7.9%

26.2%

57.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly agree
Not sure

11.9%

13.9%

72.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly agree
Not sure

11.8%

16.3%

68.6%
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Library  facility helped to update the knowledge

154 responses

You had proper guidance and facilities while doing the

146 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
Not sure

57.1%

37%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly agree
Not sure

9.6%
76.7%
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If disagree then mention the issues faced while carrying out thesis work.

34 responses

.

-

No

None

Not any

No.

Agreed all the above

Not any

Not disagree

Agree

No issue

.

.

No issues

_

.




8/23/22, 12:50 PM Feedback of First Year UG students on First Year Curriculum - 2022

https://docs.google.com/forms/d/167TbCH6u8s6KPMAEgTK7uZSO4P9L8-AGSwF7oY_V_eA/viewanalytics 18/18

Recommend this institute to friends &Colleagues

158 responses

Validation

Date

158 responses

Aug 22 16 17

Nov 2000 7

Apr 2001 11

Oct 2001 24

Aug 2002 20

Apr 2003 13

Aug 2003 30

Aug 2022 16 143 17 5 18 31

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
Not sure

66.5%

27.8%
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